



Благотворительная программа «Дерево добра»  
ПОДАРИТЕ ПОДПИСКУ НА ГАЗЕТУ  
детям из детских домов, школ-интернатов, пожилым людям и инвалидам  
из домов престарелых и любому нуждающемуся.

Оформить  
подарочную подписку  
можно в ближайшем  
отделении почтовой  
связи или по коду



3-4

Приложение к газете  
«Рязанские ведомости»

СТРОИТЕЛЬ

ВЯЧЕСЛАВ АСТАФЬЕВ, ЯНА АРАПОВА, МИХАИЛ СКРИПНИКОВ

## Не только медали

ВОВЛЕЧЕНИЕ ЛЮДЕЙ В СПОРТ СЕГОДНЯ ВАЖНО КАК НИКОГДА



○ б этом шла речь во время встречи губернатора области Павла Малкова с министром спорта РФ Олегом Матыциным, который посетил Рязань в понедельник.

Губернатор поблагодарил главу Минспорта РФ за внимание к региону. «Многие объекты, которые строятся в Рязанской области при поддержке федерального центра, мы держим на контроле. В целом у нас большие планы по

развитию спорта и инфраструктуры, необходимым людям, – сказал Павел Малков. – Мы активно используем все возможности для того, чтобы развитие спорта в регионе было системным. Помимо федеральной поддержки из резервного фонда области выделяем дополнительные средства, серьёзно работаем над привлечением инвестиций в эту сферу. Есть ряд объектов, которые были созданы и создаются за счёт механизмов государственно-частного парт-

нерства. Будем продолжать эту работу и рассчитываем на федеральную поддержку».

Министр спорта России Олег Матыцин отметил, что в Рязанской области развитию профессионального и массового спорта уделяется большое внимание. Он поблагодарил губернатора за активную позицию в этом вопросе. «Это касается и строительства объектов, и вовлечения людей в спорт, – сказал Олег Матыцин. – Спорт сегодня – это не только ме-

дали, инфраструктура, это ещё идеология, воспитание молодёжи в духе патриотизма, что сейчас важно как никогда».

Министр спорта РФ оценил рязанский биатлонный комплекс. Олег Матыцин и губернатор Павел Малков осмотрели комплекс, оценили планы по его дальнейшему развитию и расширению, поразили мишины из биатлонных винтовок. Комплекс «Алмаз», расположенный в Рязанском районе, у不可缺少ен, сюда едут тренироваться спортсмены даже с Камчатки. В Подмосковье нет такой хорошей базы, потому многие биатлонисты и из столичного региона давно стали завсегдатаями здешних трасс. В летнем режиме спортсмены тренируются на лыжероллерах, причём любителей здесь занимается явно больше, чем профессионалов. Комплекс оборудован всем необходимым и соответствует высоким спортивным стандартам.

Олег Матыцин познакомился также со спортивной базой рязанских десантников, посетив Рязанское гвардейское высшее воздушно-десантное ордена Суворова дважды Краснознамённое командное училище имени генерала армии В.Ф. Маргелова. В ходе знакомства с училищем Олега Матыцина сопровождали начальник РГВВДКУ гвардии полковник Руслан Евковдимов, губернатор Павел Малков, министр физической культуры и спорта Рязанской области Владислав Фролов. В училище министр спорта РФ прошёл по Аллее Героев, возложил цветы к памятнику погибшим при исполнении воинского долга десантникам, осмотрел зал бокса, зал Славы, Знамёный

зал, кафедру тактики и побывал в музее истории ВДВ.

Министр спорта посетил спортшколу «Олимпиец», в которой проводится обучение по десяти видам спорта. Директор школы Ольга Соловьёва показала гостям спортивные сооружения.

– В нашей школе тренируются более тысячи рязанцев. Из них пятнадцать – члены сборной страны. Три спортсмена участвовали в Олимпийских играх. С ними работают сорок шесть тренеров, четверо из них – заслуженные тренеры России, – пояснила Ольга Соловьёва.

Трибуны стадиона «Спартак», где и расположен «Олимпиец», вмещают шесть тысяч зрителей. Он является домашней ареной для футбольных клубов «Рязань» и «Рязань-ВДВ». В текущем году запланирована модернизация стадиона. Уже обновлен фасад здания. Из областного бюджета на эти цели были выделены более 40 миллионов рублей.

В Рязанской области будет построен новый теннисный центр. Об этом министру спорта РФ сообщил

директор Рязанской Академии тенниса Антон Князев. В Рязанском районе в рамках соглашения с региональным правительством планируется построить теннисный центр, который станет одним из крупнейших аккредитованных теннисных центров страны. Объект позволит обеспечить круглогодичный тренировочный процесс.

Теннисные корты будут построены с учётом всех необходимых требований для проведения теннисных турниров, как Российского теннисного тура, так и международных турниров ATP и WTA. Олег Васильевич посетил Академию тенниса в Рязань-ВДВ. В ходе встречи речь шла о реализации федерального проекта «Спорт – норма жизни», поддержке школ олимпийского резерва, перспективах допуска российских спортсменов к международным соревнованиям, а также о создании аддитивных спортшкол. В завершение встречи министр спорта РФ Олег Матыцин вручил представителям спортивной сферы региона ведомственные награды.

Фото  
Вячеслава Астафьева

СПОРТ СЕГОДНЯ – ЭТО НЕ ТОЛЬКО МЕДАЛИ, ИНФРАСТРУКТУРА, ЭТО ЕЩЁ ИДЕОЛОГИЯ, ВОСПИТАНИЕ МОЛОДЁЖИ В ДУХЕ ПАТРИОТИЗМА



Тренировка боксеров в РГВВДКУ имени генерала армии В.Ф. Маргелова

ЭКОЛОГИЯ

## В заботе о планете

РЯЗАНСКИХ ШКОЛЬНИКОВ ОБУЧАЛИ ЭКОЛОГИЧЕСКОМУ ЭТИКЕТУ

«Зелёная школа» была организована на базе Штаба общественной поддержки «Единой России» в рамках всероссийской акции «Экологический этикет», приуроченной ко Дню экологического образования.

Интерактивные лекции прослушали ученики шестого класса рязанской школы № 15. Детей приветствовала руководитель Штаба общественной поддержки Елена Синица.

– Сегодня мы проводим замечательную акцию, цель которой – продвижение экологических знаний и формирование экологической культуры, – отметила она.

Педагог-организатор городской станции

юннатов, волонтер АНО «Раздельный сбор отходов в Рязани» Екатерина Саункина рассказала школьникам о том, насколько важно сортировать отходы, и научила их правильно это делать.

Далее ребят ожидал художественный мастер-класс от педагога городской станции юннатов Дарьи Куниной. Дети нарисовали плакаты на тему защиты окружающей среды и забрали их с собой, чтобы организовать выставку в своей школе.

Всероссийская акция организована при содействии фонда «Компас» в рамках партпроекта «Чистая страна», задача которого – экологическое благоустройство, повышение качества жизни людей, сохранение и приум-

ножение природных ресурсов. Акция «Экологический этикет» параллельно прошла в Кемеровской, Ульяновской, Волгоградской, Ивановской, Новосибирской, Омской, Тюменской, Ярославской и Нижегородской областях, в Хакасии, Якутии, Калмыкии, Удмуртии и Хабаровском крае. Помимо экскурсий для детей и взрослых, в точках её проведения были развернуты пункты по сбору вторсырья, а также организованы выставки плакатов на тему «Мир НЕэкологичного будущего», на которых в красках изображен мир, в котором предыдущие поколения не задумывались о сохранении окружающей среды.

Яна Арапова



фото Яны Араповой



## ПИЛОМАТЕРИАЛЫ

• Доска для пола • Евровагонка • Имитация бруса • Блок-хаус  
• Доска обрезная • Брус • Рейка е/в • Планкен  
• Погонажные изделия • Крепеж

г. Рязань, Окружная дорога 185 км, стр.6, к.3 рынок «Стройка»

МАЛОНИ  
КОМПАНИЯ  
maloni.ru  
708-708

БЕСПЛАТНОЕ  
хранение



РЕГИОНАЛЬНЫЕ  
НОРМАТИВНО-  
ПРАВОВЫЕ  
ДОКУМЕНТЫ  
+  
ДОКУМЕНТЫ  
ОРГАНОВ ВЛАСТИ  
РЯЗАНИ  
на сайте  
RV-RYAZAN.RU